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INICIADOR MARZO 2011  ELCHE

 ESPECIAL BUSINESS ANGELS E INVERSORES

Fecha: MIÉRCOLES 23 DE MARZO
Horario: 19:00 - 22:00
Lugar: Hotel Holiday Inn Elche (Parque Industrial Elche)
¡¡¡ Primer iniciador Elche 2011!!!

El CEEI Elche organiza, nuevamente, un INICIADOR en Elche,  para tocar uno de los temas que más interés está suscitando en el mundo de los emprendedores, la búsqueda de financiación fuera de las vías convencionales a través de Business Angels e inversores privados. En un momento en que conseguir financiación bancaria es muy complicado la figura del Business Angel o inversor privado cobra especial relevancia. ¿Qué es un Business Angels?, ¿dónde están?, ¿hasta donde llegan sus inversiones?, ¿en que me pueden ayudar en el desarrollo de mi proyecto?, ¿cómo tengo que presentar mi proyecto para llamar su atención?, ¿son mas "Business" que "Angels"?.
En el Iniciador Marzo´11: Especial Business Angels e Inversores, contaremos con la participación de la Asociación de Business Angels de la Comunidad Valenciana (en adelante CVBan) y Okuri Ventures.

La Asociación de inversores privados, CvBan, Comunitat Valenciana Business Angels Network, tiene como finalidad acercar la fórmula de la inversión privada al máximo número de emprendedores como elemento dinamizador de la creación de empresas innovadoras en la Comunidad Valenciana. CvBan es miembro de la Asociación Española de Business Angels, AEBAN.
En Okuri Ventures trabajan tanto en la búsqueda de proyectos como en la definición y valoración de ideas para apoyar a los inversores. Colaboran con los principales family offices, gestoras de capital riesgo e inversores institucionales filtrándoles las oportunidades que más se ajustan a su estrategia. 
Estarán en la mesa: D. Alejandro Barrera Socio Director de Okuri, Pedro Bisbal Director de CVBan y Miguel Rosique  Consejero de Bizmate Capital.

MÁS INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES EN:

 WWW.CEEI-ELCHE.COM
Es importante apuntarse a la convocatoria  para ajustar el catering al número de asistentes.
"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013”
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