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CENTRCS EUROPEOS DE
EMPRESAS INNOVADORAS





ENCUENTRO EMPRENEMJUNTS
“INTERNET PARA SALIR DE LA CRISIS”
Fecha: 22 de marzo de 2011   Horario: 18.00-20.15
Lugar:  Centro de Congresos de Elche 
             C/Filet de la Fora, 1 Elche 
En esta jornada se hablará sobre la influencia que tiene Internet, hoy día, en nuestras empresas y como, sin duda, debe ser un factor diferenciador que nos permitirá afrontar la crisis, al menos en plano de igualdad con nuestros competidores en el mercado globalizado.


Hoy en día no dominar el entorno Internet en nuestra empresa, es como ser analfabetos. La empresa es hoy, en primer lugar, aquello que Internet dice de ella, y por eso la estrategia on line es lo más importante que debemos resolver a corto plazo y mantener a medio y a largo. “No tener tiempo” de ocuparnos de nuestra empresa en la red es realmente “no tener estrategia”.
Una visión global de que es Internet, que ha sido y que será en el futuro, es fundamental para saber de que estamos hablando.
PROGRAMA
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18.00

 Apertura y presentaciones

18.15-18.45 “Internet y el origen del 2.0”. 
La evolución de Internet es tan veloz y dinámica que en muchas ocasiones no alcanzamos a comprender como y por que evoluciona Internet. El paso de Internet a Internet 2.0:  ¿en que consiste realmente? ¿Como afecta a mi comunicación corporativa? ¿cuales son los modelos validos de comunicación online? ¿cuales son sus reglas?.. 
D. Andrés Orts Pérez, gerente de  Dostintas comunicación y diseño.

18.45-19.15   “Estrategia en la Red 2.0. La Red Social y la Red Contextual”. 
La Red 2.0 es una forma nueva de comunicarnos y eso supone que debemos conocer el nuevo medio, saber cuales son sus reglas, sus tiempos, su lenguaje y cuales pueden ser nuestros objetivos y como conseguirlos como empresarios. Las Redes Sociales ¿Son una moda o han venido para quedarse? ¿Que red social me conviene más? Cual será el panorama tras el boom del Social Media y que es lo que podemos entender por red contextual. Panorama del futuro más inmediato.

D. José Orts Pérez, Consultor independiente en Web We Can.
19.15-19.45 “Ayudas, Subvenciones y financiación pública” 
De una forma ágil y práctica, resumiremos como podemos utilizar las     subvenciones como herramienta para generar ingresos en nuestras empresas, y especialmente los que se centran en las nuevas herramientas de comunicación 2.0. 

   D. José Javier García Zamora – CEO Subvenciona by GIESA
19.45-20.15
Ruegos y preguntas.
INFORMACIÓN E INSCRIPCIÓN EN:  www.ceei-elche.com
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Agencia de Desarrollo Local Crevillente
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"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013"
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