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ARTÍCULO 

Predecir el comportamiento de los consumidores: un factor clave de éxito

En la actualidad no hay compañía viable a medio y largo plazo si no es capaz de interpretar, y actuar en consecuencia, ante la situación de crisis que estamos viviendo en España desde finales del año 2006. Está situación tiene puntos en común con anteriores momentos de convulsión y también presenta diferencias, tal vez la más significativa está centrada en el endeudamiento que tanto empresas como particulares están padeciendo fruto de años de expansión económica.

Este condicionante, la deuda, está provocando que observemos el comportamiento de los consumidores con reservas a la hora de establecer predicciones de conductas de consumo en el futuro. No obstante, no debemos confundir comportamientos coyunturales con hábitos de consumo reforzados por valores sociales.

Como en anteriores estudios los consumidores seguimos apostando por un comportamiento uniforme en aspectos como la búsqueda del bienestar, la imitación de comportamientos juveniles, la soltería y los DINK´s como alternativa a la familia tradicional, la hiperconectividad, las redes sociales como prescriptores auténticos, los cambio de rol hombre-mujer, la feminización de los valores masculinos, la glocalización, la dispersión en la segmentación o la atomización de los descansos vacacionales, el riesgo controlado como forma de ocio y la imposición de comportamientos ecológicos, .

Tener estos aspectos en cuenta es fundamental para que las organizaciones impacten más y mejor en su público objetivo. Establezcamos pues nuestros sistemas de vigilancia y control de variables que realmente son factores claves de éxito en la actividad de cada compañía.
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