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Roberto R. Cerrada, empresario y coacher especializado en negocios on line. 

Licenciado en marketing y diplomado en Relaciones Públicas por la COCIM de Madrid, ha ayudado a más de un centenar de empresas con sus negocios on line.

Profesor, conferenciante y empresario, ha dedicado los últimos años de su vida profesional a ayudar a las PYMES y Emprendedores a llevar sus negocios a Internet. Autor de varios populares libros sobre técnicas de marketing en Internet, así como cursos y seminarios que están disponibles en Internet.
Roberto R. Cerrada, no es un teórico que habla de estrategias que uno puede encontrar en un libro. Al contrario, Cerrada es un hombre de negocios que desde 1997 lleva aplicando con éxito para sus propias empresas y para las de sus clientes las técnicas, ideas, trucos y estrategias que hoy por hoy permiten que sus empresas facturen más del 90% de los ingresos a través de internet.
Roberto Cerrada no es un ponente típico que tiene en cartera una serie de ponencias sobre liderazgo, gestión del tiempo o motivación. Al contrario, Cerrada es un firme creyente de que la única forma de crear un cambio real en la audiencia es hablar de lo que uno ha vivido y ha experimentado por si mismo. Por esto motivo Roberto Cerrada sólo se centra en las siguientes áreas de experiencia:

· Marketing en Medios Sociales
· Marketing en internet o Marketing digital.

· Estrategia de negocio on line para PYMES

Todos estos programas serán preparados a medida para su audiencia concreta y pueden abarcar diferentes formatos: desde conferencias de 45 a 90 minutos, seminarios de media jornada o cursos de jornada completa.

www.robertocerrada.com
http://twitter.com/rcerrada 
http://facebook.com/Roberto.Cerrada 
