ESCUELA DE EMPRENDEDORES 30 de mayo de 2013 
CEEI Castellón junto con la Diputación Provincial de Castellón organiza otra edición de la Escuela de Emprendedores con el objetivo de mostrar a los emprendedores, técnicas y habilidades para poner en valor las características de sus proyectos, facultándoles para aportar la información más adecuada en espacios de tiempo reducidos.
Esta Escuela surge tras detectar ciertas carencias en algunos emprendedores a la hora de presentar sus proyectos en una ronda de financiación tanto por el contenido del proyecto, y que no se ajusta a lo que realmente busca un inversor, como en la creatividad y en la forma de comunicarlo por parte del promotor.

Objetivo:

Desarrollar las habilidades y el potencial comunicativo de los emprendedores con buenos proyectos empresariales, aprendiendo de la experiencia de un inversor profesional que gestiona los fondos de un vehículo inversor, que aconsejará a los emprendedores acerca de cómo conseguir mejores resultados en sus presentaciones ante potenciales inversores para lograr ser capaz de transmitir la propuesta de valor de su proyecto empresarial y/o idea.
Mejorar los mecanismos de comunicación con los inversores y a dar una mayor perspectiva y enfoque del modelo de negocio, aprendiendo a desgranar la información relevante y a conocer los elementos y errores a evitar en el proceso de captación y negociación de capitales.

Dirigido a:

Emprendedores que estén trabajando en la concepción o desarrollo de un proyecto empresarial innovador y/o en el planteamiento del modelo de negocio.

Si tienes un proyecto empresarial y necesitas financiación privada o estás valorando presentarlo a un Foro de Financiación, ésta es tu oportunidad para potenciarlo!

Programa:

16:00 a 16:10 Presentación de la Lonja de Inversión, CEEI Castellón

16:10 a 17:30 Hablar en público. Convencer y vencer. Adriana Rubio, Coach y formadora especializada en habilidades directivas y hablar en público.
17:30-17:45h Boxvot: Cómo ha sido el proceso de captación de financiación. 

17:45-18:00h Coffee break

18:00-19:00h Qué aspectos debes valorar para presentar tú proyecto en una ronda de financiación.  Gonzalo Izquierdo, socio BBI Dirección & Finanzas e inversor privado.
Fecha: 30 de mayo de 2013, de 16:00 a 19:00 

Lugar: Salón de actos CEEI Castellón, C/ Ginjols nº 1, 12003 Castellón.
